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Дякуємо за вибір Redmi 3
Для включення Redmi 3, натисніть на кнопку живлення, що знаходиться праворуч, і утримуйте її 
декілька секунд. Потім слідуйте вказівкам Redmi 3.

Ще більше інформації
За детальною інформацією заходьте на сайт  http://miui.ua

MIUI
Redmi Note 3 оснащений операційною системою MIUI, яка має широкий вибір корисних додатків 
і функцій, її контент створювався мільйонами користувачів у всьому світі. Завдяки щотижневим 
оновленням, у вас буде доступ до усіх оновлень. 
Більше інформації ви знайдете на сайті. http://www.miui.ua/pro-miui/

Безпека: Для оновлення системи та оболонки MIUI зверніться до місцевого сервіс-центру, або 
використайте додаток оновлення смартфону.

http://xiaomi.ua

Отскануйте QR код для отри-
мання оновлень та інструкцій

Redmi 3

Камера



Наявність токсичних і шкідливих речовин

0: токсичні і шкідливі речовини в усіх комплектуючих даного пристрою містяться в кількості нижче граничного значення згідно SJ / 
T11363-2006 "Вимоги обмеження наявності отруйних і шкідливих речовин у товарах".
X: означає наявність токсичних і шкідливих речовин щонайменше в одному з в комплектуючих даного пристрою в кількості, що 
перевищує граничне значення, згідно SJ / T11363-2006 "Вимоги обмеження наявності отруйних і шкідливих речовин у товарах".

Даний товар відповідає Європейським вимогам RoHS і нормативам з охорони навколишнього середовища; країни світу все ще не 
можуть замінити або зменшити вміст алюмінію в мідному сплаві.

У термінах екологічно безпечного використання зазначено, що при нормальних експлуатаційних умовах, не може бути витоку 
шкідливих речовин або елементів телефону (не включаючи акумулятор) і його аксесуарів. Під час використання споживачами 
електронних інформаційних пристроїв немає ніякого шкідливого впливу на навколишнє середовище, на здоров'я людини, вони не 
можуть стати причиною будь-яких серйозних травм.

Коефіцієнт поглинання цим пристроєм електромагнітного випромінювання (SAR) максимально досягає <2.0W / kg, що відповідає 
вимогам міжнародного стандарту GB21288-2007.




